

**Dodatečné dotazy č. 5 - 9 k VZ „Rekvalifikační kurzy pro Úřad práce ČR –
Krajskou pobočku v Liberci“**

Dotaz č. 5

V příloze č. 2 – Čestné prohlášení o splnění některých kvalifikačních předpokladů – je pod písmeny k) a l) jiné znění než v zákoně. Uvedené znění odpovídá podle zákona písmenům l) a m). Proč v ČP není uvedeno písmeno k) dle zákona? Prosím o upřesnění.

Odpověď č. 5

Ano v příloze č. 2 – Čestné prohlášení došlo k chybnému uvedení. Opravená příloha je přiložena.

Dotaz č. 6

Jaké je evidenční číslo VZ, které požadujete dopsat do smlouvy?

Odpověď č. 6

Evidenčním číslem VZ je myšleno evidenční číslo, pod kterým je zakázka vedena ve Věstníku veřejných zakázek, tj. 210 822.

Dotaz č. 7

V případě některých částí VZ bude uzavřena rámcová smlouva s více dodavateli, např. část 1, 7, atd. Rozumíme tomu správně, že ve smlouvě doplníme údaje pouze za účastníka č. 1 a ostatní účastníky necháme nevyplněné? Dále na straně 5 - uchazeč vyplní konkrétní místo plnění dle odpovídající části VZ, pro kterou podává nabídku – viz. příloha ZD č. 11 – je myšlena příloha č. 10? A postačí zde vypsát pouze názvy 4 okresů (jedná-li se o celý Liberecký kraj) nebo je nutné doplnit konkrétní adresy?

Odpověď č. 7

Ve smlouvě doplníte údaje pouze za účastníka č. 1 a ostatní účastníky necháte nevyplněné. Na str. 5 doplníte konkrétní místo plnění, tj. název okresů, ve kterých bude příslušná část VZ, pro kterou podáváte nabídku, respektive daná rekvalifikace realizována. Ano je myšlena příloha č. 10 – došlo k tiskové chybě.

Dotaz č. 8

U částí 7 a 26 - Požadujete nějakým způsobem doložit zajištění zkoušky před autorizovanou osobou? Např. čestné prohlášení uchazeče, že zajistí zkoušku před autorizovanou osobou nebo požadujete již v nabídce předložení podkladů k této osobě jako k subdodavateli nebo nic nepožadujete?

Odpověď č. 8

Požadujeme doložit zajištění zkoušky před autorizovanou osobou formou předložení podkladů k této osobě jako k subdodavateli, pokud není dodavatel zároveň autorizovanou osobou, podle ZD str. 15 bod 11.7 Prokázání kvalifikace prostřednictvím subdodavatele.

Dotaz č. 9

Jaké podklady požadujete doložit k lektorům?

Odpověď č. 9

Rekvalifikační kurzy budou probíhat pouze s lektory uvedenými v žádosti o předmětnou akreditaci; uchazeč doloží v nabídce seznam dalších kvalifikovaných lektorů, kteří se budou případně subdodavately podílet na plnění předmětu veřejné zakázky – konkrétní rekvalifikace, další lektory může dodavatel doplnit pouze po předchozím souhlasu úřadu práce.